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REQUEST FOR PROPOSAL AMENDMENT 

 
 

RETURN BIDS TO:     Title: :    Layout + Conversion to Web-

accessible PDF 

 

Environment Canada    

Procurement & Contracting Date: 19 November 2013 

867 Lakeshore Road 

P.O.  Box 5050   Request For Proposal No:KM455-13-1300 

Burlington, Ontario  Amendment Number: 004 

L7R  4A6 

   Solicitation Closes 

   At: 14:00:00 HRS. DST 

   On: 25 November 2013 

 

Address Enquiries To: Heidi Noble Telephone No: (905)  319-6982 

   Facsimile No: (905)  336-8907 

   E-Mail:   Heidi.Noble@ec.gc.ca 
 

CONTRACTOR NAME & ADDRESS 
(Print or type complete legal entity) 
 
………………………………………………………….… 

………………………………………………………….… 

………………………………………………………….… 

………………………………………………………….… 

……………………………………………………..……… 

Telephone No: ……………………..…………..……. 

Facsimile No: …………………………..……..….… 
 
I (We), the undersigned, hereby offer to sell to Her Majesty the Queen in right of Canada, as 
represented by the Minister of Environment, in accordance with the terms and conditions set 
out herein, referred to herein or attached hereto, the services and/or supplies listed herein 
and on any attached sheets at the price(s) set out therefor. 
 
…………………………………………………………….…………………………………………. 
Name and title of person authorized to sign on behalf of vendor (type or print). 
 
………………………………………………………... ………………………………..…… 

Signature    Date 
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Amendment No. 004 is being raised to provide questions 

and answers in regards to the requirement 

 

Question 1: 
 
We are preparing our submission to request for proposal no KM455-13-1300.  On page 10, 
you refer to the 10 animation sequences. What is the output of those animations? How do 
you expect the 10 final animated files to be delivered? In a GIF format integrated in the PDF 
files?  
 

Answer: 
 
The animated files should be delivered as a separate file in animated GIF. This file will not be 
embedded within the document but will reside elsewhere on the EC website. 
 
 

Question 2: 
 
As far as all files to deliver. There are 2 main documents (500 page document in English and 
in French) and 6 versions according to 6 regions. Does that mean 12 final files  to deliver 
(English and French for each region)? Will the animated GIF integrated in every file? 
 

Answer: 
 
There are a total of 12 publications (6 publications in English and 6 publication in French) the 
animated files will be “linked” to only one of the English and one of the French publications. 

 


